

三类家庭矛盾处理不慎易酿惨剧

法官提醒:遇到这些问题一定要冷静冷静再冷静

为了报复丈夫晚归,女子拔下煤气管自杀,竟致女儿中毒身亡;只因妹妹脾气暴躁,哥哥就对其痛下杀手……对至亲下狠手不由让人寒心。近日,姑苏法院对近年来审理的刑事案件进行分析,涉及近亲属间的人身伤害案件有近20件。法官提醒,无论是在处理夫妻关系、兄妹关系、与父母的关系还是妯娌关系时,都要冷静再冷静,千万不要让家庭矛盾以悲剧收场。 叶沁 何洁

老公夜不归宿,老婆拔下煤气管

张某与丈夫结婚多年,育有一个女儿。夫妻俩感情一直不是很好,时常为了一些琐事争吵。张某总觉得丈夫及其家人常嫌弃自己是农村来的,而自己从没嫌弃过丈夫家里穷,心里很是委屈。近几年,丈夫

时常夜不归宿,导致夫妻间的争执越来越频繁。

一天夜里,丈夫又一夜不归,这使张某萌发了用煤气毒死自己和女儿来气丈夫的念头。在女儿熟睡后,她将煤气管拔下释放煤气。张某丈

夫第二天早上回到家,才发现妻子和女儿早已中毒。张某经抢救脱离了生命危险,女儿却不幸身亡。

最终法院以故意杀人罪判处张某有期徒刑13年,剥夺政治权利3年。与此同时,她的丈夫提出了离婚。

妹妹太凶悍,哥哥一怒下重手

董某是某高校的图书管理员,47岁,至今未婚,一直和患有轻度老年痴呆症的7旬老母亲住在一起。董某虽然也多病,但对母亲照顾得很上心,母子俩相依为命。

去年5月,原本在上海工作的董

某的妹妹回苏州定居,并和董某母子住在了一起,母子俩平静的生活就此被打破。董某的妹妹小慧40岁出头,同样未婚,平时脾气暴躁,心情不好时就和哥哥争吵,过激时还会对母亲和哥哥拳脚相加。去年8

月的一天,小慧在家再次与哥哥发生争执,积怒已久的董某再也控制不住自己,他狠狠抓住了妹妹的双手,和母亲一起用砖头砸死了妹妹。最终,法院以故意杀人罪判处董某有期徒刑12年。

逆子打母亲就像吃家常饭

初中毕业的席某刚过30岁,他整日游手好闲,因为没有经济收入,时常问老母亲要钱花。老母亲稍有怨言,他就对老母亲骂骂咧咧,甚至

动手。在4年的时间里,席某多次因琐事殴打老母亲,并导致多次骨折等。席某甚至还用塑料护套电线将其母

双手绑在椅子上,直到家中有人来访老母亲才获救。

法院最终以故意伤害罪,判处席某有期徒刑4年。

除夕前抢劫杀人 刚过完年就落网

昨天下午,吴江区公安局官方微博“@平安吴江”对外发布,成功破获“1·28盛泽抢劫杀人案”。1月28日,苏州市吴江区公安局接到叶某报警称,其妻董某于当日驾车离家后一直未归。经初查确认是一起抢劫杀人案件。经过警方一系列调查,2月8日凌晨,犯罪嫌疑人宗某在继续逃窜路上,被民警抓获。

叶某报警称,妻子董某于1月28日中午驾车离家后一直未归,手机无法接通。接报后,吴江区公安局高度重视并开展调查工作,经初查,确认系一起抢劫杀人案件。为此,区公安局成立专案组,民警

放弃春节休息时间,先后奔赴泰州、盐城、湖北、广西等地开展工作。2月8日凌晨,在南宁至西安的火车上,专案组民警抓获涉嫌抢劫杀人的犯罪嫌疑人宗某,男,37岁,泰州人。

经查,1月28日下午,犯罪嫌疑人宗某在盛泽镇一超市附近将被害人董某劫持,抢劫董某的轿车、现金、手机、银行卡等财物,价值约70万元,后将董某杀害并抛尸。犯罪嫌疑人到案后,吴江公安组织警力搜寻被害人尸体,最终在同里镇某村将尸体找到。

何洁

因为出国想退学 没想到培训机构不退钱

如今,空闲时间到各类培训机构充电学习的苏州年轻人还真不少,与此同时,针对相关培训机构的投诉、举报数量亦有所上升。近日,市民小刘就遇上了一件烦心事,他在华浦教育培训中心报了一年的课程,后因要出国打算退学,然而,对方却以超过14天的入门课时为由,拒绝了他。

据了解,小刘总共付了12800元学费,开学5个月后,小刘由于自身发展原因,要出国学习,便向培训机构提出退学申请,要求退还剩余学费。然而,对方却拿出培训合同,称上面早已列明,超过14天

入门课时就不得退学。双方多次交涉未果,小刘向观前工商所求助。

接到投诉后,经办人员阅读了双方当时签署的培训合同,发现这份合同属于培训机构为了重复使用而预先拟定,且在订立合同时并未与受训人员协商的格式合同。更重要的是,这份合同只有消费者违约后所应该承担的责任,却没有明示针对培训方的相关违约责任,双方权利义务不对等,违反了合同法的规定。

最终,培训机构调整了相关的合同条款,送至观前工商所备案,并退还小刘8000元学费。孙佳桦

法官建议

处理家庭矛盾 一定要冷静

姑苏法院法官分析,这些案件的成因主要有以下三类:因长期矛盾的存在发生激化而引发的故意伤害案件;因夫妻感情破裂而引发的故意伤害案件;因双方言语不和,一方情绪失控而引发的突发性故意伤害案件。

法官认为,亲人间起冲突本来是件很正常的事,因为交往频次高,起摩擦的几率自然也高。血缘关系、亲情纽带时常意味着有安全感,而这份安全感,也很容易被亲人假想为牢不可破的壁垒,可随意性宣泄、不计后果。但实际上,矛盾因子也会随之堆积。这些矛盾因子最终成为许多家庭悲剧的导火索。

法官提醒市民,无论是在处理夫妻关系、兄妹关系、与父母的关系还是妯娌关系时,都要冷静再冷静,千万不要让家庭矛盾以悲剧收场。

1月份蔬菜价格 比去年12月高17.48%

昨天,苏州市物价局发布了2014年1月苏州主副食品价格走势分析。受春节因素影响,上个月的鲜菜、淡水鱼和水果环比价格出现上涨,其中水果鲜菜涨幅加大,部分品种价格与去年同期比甚至翻倍。同期粮油、猪肉价格出现小幅回落。1月的蔬菜零售均价较去年12月上涨17.48%。随着节后蔬菜供应的逐渐恢复,蔬菜价格总体趋于回落,但由于近期南方出现雨雪天气,对节后蔬菜供应恢复不利,预计蔬菜价格将缓慢回落。

蒋文龙

买卖房要交21项税费

购房对每个家庭来说都是大事,你知道房屋买卖中需要缴纳哪些税费吗?为了加强房地产收费管理,苏州市物价局日前公布了消费者在购买住房过程中可能涉及21项税费项目及收费标准、政策依据,包括了商品住宅专项维修资金、契税、房屋登记费等,如想了解这21项税费项目的具体内容,可登录苏州市物价局网站 www.wjj.suzhou.gov.cn/PSWeb/Web/asp/InfoDetail.aspx?InfoID=10106查看。

丁国龙 李俊锋 蒋文龙

感觉腿疼,尽早去治疗

春节前后天气忽冷忽热,许多市民都出现了感冒、咳嗽之类的不适感,中老年群体中,下肢动脉闭塞患者突然也多了起来,苏州大学附属第一医院介入血管科,一周就收治了数十例患者。

据该院介入血管科副主任医师段鹏飞介绍,随着人口老龄化加剧,下肢动脉硬化性闭塞症(A-SO)发病率明显上升,尤其在天气突然变化的季节。

该病早期仅有轻微不适,如下肢畏寒、发凉等。如不及时治疗,患者肢体可出现溃疡、坏死而需要截肢。因此,如有疑似症状,应当及早就诊。 范嵘 王玲玲



咨询热线: 67556132

苏州户外第一屏媒

该媒体位于苏南第一商圈——苏州观前街。核心位置,周围商场林立,人流、车流巨大,日最高可达30万次。紧邻的人民路是苏州南北向黄金干道,正对的景德路是连接观前商圈和石路商圈的最快捷通道。是金融、地产、汽车、通讯、电子、酒类、奢侈品、食品等企业展现企业实力,提升品牌形象的最佳选择之一。该屏200平方米,高精度全彩,画面逼真,动感十足,是苏州地区精度最高、可视距离最远、画面最舒适的LED显示屏。